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霍城县江苏中学2015-2016学年高三第一次月考数学（文）
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.

13  函数[image: image55.wmf]21

yxx

=++

的值域是________________  
14．已知[image: image56.wmf])

(

,

)

3

1

(

)

(

3

2

2

x

f

x

f

x

x

则

-

+

=

的单调递增区间是                      .

15. 在[image: image57.wmf]ABC

D

中，角[image: image58.wmf]C

B

A

,

,

所对的边分别为[image: image59.wmf]c

b

a

,

,

，已知[image: image60.wmf]3

3

,

60

,

1

=

=

=

c

A

a

o

，则[image: image61.wmf]ABC

D


的面积是 _____________________;

16、下列5个判断：
①若[image: image62.wmf](

)

2

2

fxxax

=-

在[image: image63.wmf][1,)

+¥

上增函数，则[image: image64.wmf]1

a

=

；
②函数[image: image65.wmf]2

2

)

(

x

x

f

x

-

=

只有两个零点；
③函数[image: image66.wmf](

)

2

1

yInx

=+

的值域是[image: image67.wmf]R

；
④函数[image: image68.wmf]||

2

x

y

=

的最小值是1；
⑤在同一坐标系中函数[image: image69.wmf]2

x

y

=

与[image: image70.wmf]2

x

y

-

=

的图像关于[image: image71.wmf]y

轴对称。
其中正确命题的序号        
三、解答题：（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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19．（本小题满分12分）
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